PROBLEMA 1:
i).- (1.5 pts) Expresar de la forma a + bi los siguientes complejos
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(ii).- (3.0 pts) Sea m € N. Escriba (1 +4+/3)/2 en forma pe’’ y pruebe que

6lm +— (14—2.5\/5) +(H—;\/§) = 2.

Indicacién: para probar <= estudie que pasa si m es par o impar.
PROPUESTO
(iii).- (1.5 pts) Pruebe que ¥n € N, Vp € R, (1 — pe’2)" + (1 + pe’2)" € R

PROBLEMA 2:
Calcule todas las soluciones complejas de la ecuacién 2" = —1 para n > 2.
Pruebe que la suma de las soluciones obtenidas en la parte i es cero.
M
. . ) . k 1= m+1 .
Indicacién: Recuerde que kgu:r =F—sir#l
PROPUESTO B

Encuentre todas las soluciones z € C de la ecuacion
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